
Že od dneva, ko je bila sprejeta uredba 
o znižanju draginjskih doklad, se je v urad
niških, kakor tudi v gospodarskih krogih 
stalno poudarjala nujna potreba zvišanja plač 
vsem državnim uslužbencem. Vprašanje zvi
šanja se ne smatra več samo kot vprašanje 
neposredno prizadetih državnih uslužbencev, 
marveč kot važen ekonomsko političen ukrep 
za celokupno narodno gospodarstvo. Držav
no uradništvo v Jugoslaviji predstavlja nad 
200.000 konsumentov, ki so po svoji solidno
sti predstavljali doslej najkrepkejši in naj
trdnejši temelj naše notranje trgovine, bili so 
najboljši odjemalci kmetijskih in tudi indu
strijskih proizvodov. — Da, bili so! 

Kupna moč državnega uslužbenstva pada 
z leta v leto, čedalje bolj. Od trenutka, ko so 
bile znižane uradniške draginjske doklade, ko 
so bile ukinjene doklade za ženo in znižane 
doklade za otroke, od onega trenutka je ogro
žen obstoj uradniške družine. Cene vsem živ
ljenjskim potrebščinam se od 1. 1935. stalno 
dvigajo; podražila so se vsa živila, dražje je 
obuvalo in obleka, cena kurivu narašča in 
tako prihajajo naše družine v naravnost obu
pen položaj in zrejo s strahom v bodočnost. 
Ena sama misel lebdi skrbnim materam in 
očetom pred očmi — kako prehraniti, kako 
vzdržati družino, ko plače kmalu ne bodo za
doščale niti za hrano in stanovanje. Saj so 
cene živilom narasle v zadnjih mesecih za 
polnih 30 do 40 odstotkov. Pri tako silnem 
porastu cen, je povsem razumljivo, da je za
šla uradniška družina v tak položaj, ki ne le, 
da ni stanu primeren, marveč ogroža njeno 
zdravje, ogroža njen obstoj. 

To so dejstva! In tem dejstvom stojijo 
nasproti naše plače — to je plače vseh dr
žavnih uslužbencev. Veliko se je govorilo in 
pisalo o eksistenčnem minimumu, toda pra
vega in res dostojnega eksistenčnega mini
muma nismo s svojimi plačami nikdar do
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segli. Z znižanjem vseh doklad v 1. 1935. smo 
pa padli daleč, daleč pod dostojno višino me
sečnih prejemkov. Od dne do dne je ta raz
mah večji — cene stalno naraščajo — a naše 
plače so vedno enake. Zaradi tega dejstva 
prihajajo naše družine v naravnost obupen 
položaj, in ne bomo prav nič pretiravali, če 
poudarimo, da so nekatere uradniške družine 
prisiljene stradati in oblačiti se samo na upa
nje, posebno tam, kjer je bolezen pogosti gost 
v družini. 

V zadnjem času smo čitali v dnevnem 
časopisju razne vesti, da obstoja namera zvi
šati uradniške plače. Ni nam sicer znano, v 
kakem obsegu naj bi se to zgodilo, pač pa 
moramo poudariti na osnovi gornjih dejstev 
sledeče: 

Nujno je potrebno, da se zvišajo prejem
ki vseh državnih uslužbencev, ker je to v 
interesu vsega našega narodnega gospodar
stva. 

Vrnejo naj se doklade za ženo in zvišajo 
doklade za otroke državnih uslužbencev, ker 
je to v interesu obstoja uradniške družine. 
Družina, ki je začela propadati, naj se po
novno dvigne s tem, da se ji prizna vsaj ono, 
kar je že imela. 

Poudarek pravičnosti mora biti viden pri 
povišanju prejemkov, upoštevati se mora tudi 
dejstvo, da je bila pri redukciji plač 1. 1935. 
najbolj prizadeta vprav uradniška družina in 
to družino je treba ponovno dvigniti. Paziti 
bo treba tudi na to, da povišanje ne bo samo 
navidezno in ne bo povzročilo novih razoča
ranj s kako delno rešitvijo. 

Zato naši zahtevi po zvišanju prejemkov 
priključujemo še drugo — to je zahtevo po 
izpolnitvi socialne pravičnosti pri tem povi
šanju. 

Pričakujemo rešitve naše družine z izdat
nim, pravičnim in socialnim povišanjem naših 
prejemkov. 


